Tarea 8
1. i) Calcular la cantidad de Scrap (100%Cu) a 25°C necesaria para enfriar un convertidor y mantenerlo a una temperatura de 1250°C, si el balance de calor global del sistema muestra que para mantener dicha temperatura hay que retirar del sistema 363.04 Mcal. 


Datos: Cp(Cu(s))=7.308-2.707x10-3T-0.785x105T-2+2.34x10-6T2 cal/mol K

           Cp( Cu(l))=7.850 cal/mol K    ΔHfusion=3.14 kcal/mol   PA(Cu)= 64.


ii)  El tetracloruro de carbono es un importante disolvente comercial que se prepara mediante la reacción entre el cloro gas y un compuesto del carbono. Determinar ΔH° para la reacción:   
CS2(l)+3Cl2(g) ( CCl4(l)+S2Cl2(l)


Para ello, se dan los siguientes datos:
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CS(l)+3O (g) CO(g)+2SO(g) H°=-1077kJ/mol

2S(s)+Cl(g) SCl (l)H°=-58.2 kJ/mol

C(s)+2Cl(g) CCl(l)H°=-135.4 kJ/mol

S(s)+O(g)  SO(g)H°=-296.8 kJ/mol

SO(g)+ Cl(g) SOCl(l)H°=+97.3 kJ/mol
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C(s)+ O(g)  CO(g)H°=-393.5 kJ/mol

CCl(l)+ O(g) COCl(g)+ClO(g)H°=-5.2 kJ/mo

l

®D

®D


2. i) Calcular el cambio de entalpía para la siguiente reacción, utilizando las energías de enlace: E(kJ):= (C-H)= 414; (C=C)=620; (O-H)=460; (C-C)=351; (C-O)=460. ¿Será una reacción endotérmica o exotérmica?
C2H4(g)+H2O(g) ( CH3CH2OH(g)

ii) Un trozo de metal de 100gr. Que está a 95°C se deja car dentro de un calorímetro que contiene 200g de agua a 20°C. La temperatura final de la mezcla en el equilibrio térmico es de 25.5°C. Encuentre el calor específico del metal. (Cagua=1cal/g°C)
3. La reacción 4KClO3(s)(3KClO4(s)+KCl(s) se efectúa dentro de u reactor químico a presión constante, con paredes internas de fierro revestidas con teflón. Verifique si el teflón es un revestimiento adecuado para resistir los efectos de la reacción de una carga de 2500gr. de KClO3(s) a 25°C, determinando la temperatura final que se alcanza dentro del reactor y comparando con el dato del Tfusion (Teflón). Suponga que el reactor y la carga es un sistema aislado y que la reacción es muy rápida.

Datos: el teflón funde a 327°C; PA(O)=16, PA(Cl)=35.45, 
ΔH°(KClO3(s))=-397.73kJ/mol;   
ΔH°(KClO4(s))=-432.75kJ/mol; 

ΔH°(KCl(s))=-436.75kJ/mol; cp(KClO3(s))=-413.7J/mol K;  c(teflón)=1.17 J/g K;
cp(KClO4(s))=112.38J/mol K; 
cp(KCl(s))=51.3 J/mol K; c(fierro)=0.45J/g K; 

El reactor tiene: mfierro=2200g; mteflon=90g.
4. El aire es una mezcla de N2 y O2 en la proporción 4:1, así, 5moles de aire contienen 1 mol de O2. Se hace reaccionar 6 moles de propano C3H8 con 125 moles de aire en un recipiente adiabático a presión constante de 1.0 atm. Los productos de la reacción son CO2(g) y H2O(g). 
a) Calcule el calor de reacción a 200°C.

b) Calcule la temperatura final de la mezcla resultante.

Datos a 25°C. 
ΔH°(C3H8(g))=-25.12 kcal/mol;

ΔH°(CO2(g))=-94 kcal/mol;

ΔH°(H2O(g)) =-57.8 kcal/mol;

cp(C3H8(g))=2.4 cal/mol K;
cp(CO2(g))=6.37 cal/mol K;


cp(H2O(g))=7.22 cal/mol K;

cp(N2(g))=6.45 cal/mol K;


cp(O2(g))=6.09 cal/mol K
5. i)  Calcule ΔE y ΔH para 1kg de agua cuando se vaporiza a la temperatura constante de 100°C y presión constante de 101.33 kPa. En esas condiciones, los volúmenes específicos del agua líquida y del vapor son 0.00104 y 1.673 m3/kg respectivamente. Para este cambio se agregó calor al agua en una cantidad igual a 2256.9kJ.
ii)  Las entalpías estándares de reacción para las siguientes reacciones son:

2NO(g)+O2(g)( 2NO2(g)

ΔH°=-114.1 kcal/mol

4NO(g)+O2(g)( 2N2O5(g)

ΔH°=-110.2 kcal/mol

Si la entalpía estándar de formación de NO es +90.25 Kcal/mol. Calcula la entalpía estándar de formación de N2O5(g) y ΔE estándar para la reacción de formación de N2O5(g). R=1.987cal/mol K
6. i) El ácido sulfhídrico (H2S) se obtiene a partir de la siguiente reacción (sin equilibrar):

H2(g)+ S8(s)( H2S(g).

Utilice la ley de Hess para determinar la entalpía de esta reacción. 
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ii) Se queman 5.48 g de ácido fórmico (HCHO2) obteniendo 30 kJ de calor. ¿Cuál es el ΔH por mol de ácido fórmico? 


Datos ΔH(CO2(g))=-393.5kJ/mol, ΔH(H2O(l))=-285.8 kJ/mol
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